
Центру соціальної реабілітації 
дітей-інвалідів — 10 років

Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів розпочав свою роботу 1 березня 2002 
року. Місцева влада на чолі з Володимиром Петровичем Удовиченком, людиною з вели
чезною душею, дбаючи про дітей з вадами психофізичного розвитку, надала прекрасну 
двоповерхову будівлю Центру захисту дітей для виконання та реалізації міської Програми 
соціальної реабілітації дітей-інвалідів. За короткий час приміщення були пристосовані для 
перебування дітей з особливостями розвитку, створені необхідні умови для здійснення 
комплексної соціальної реабілітації. За підтримки Фонду соціального захисту інвалідів та 
благодійників було придбано необхідне медичне та інше спеціальне реабілітаційне облад
нання, апаратура. Центр був укомплектований професійним штатом, створені чотири гру
пи для денного перебування дітей із забезпеченням чотириразового харчування. І почало 
вирувати життя в цій маленькій установі.

Це була велика перемога для маленького містечка, тому що не у всіх навіть обласних 
центрах є такі установи. Також це було велике надбання та соціальна підтримка для бать
ків, які виховують дітей з особливостями психофізичного розвитку, -  за місцем проживан
ня безкоштовно отримати комплексні соціально-реабілітаційні послуги для своїх дітей, 
уникаючи інтернатних закладів, самостійно брати участь у реабілітаційному процесі, а 
також мати можливість працювати. І, мабуть, найголовніше -  відчути підтримку, співчуття, 
допомогу з боку інших людей, бачити своїх дітей, хоч і «особливих», але щасливих, радіс
них, з бажанням та прагненням до навчання та розвитку.

Сьогодні в Центрі реабілітаційні послуги отримують не тільки діти-інваліди, а й молодь 
з функціональними обмеженнями, які навчаються навичкам соціально-побутового орієн
тування з метою підготовки їх до самостійного проживання.

В ювілейні дні хочеться звернутися зі словами вдячності до всіх, хто доторкнувся до 
долі цих дітей: допоміг вирішити нагальні проблеми, подарував незабутні враження, 
радість, тепло своєї душі. Діти цього дуже потребують і довго пам’ятають всі добрі справи 
і гарних людей. Хай щастить вам по життю і будьте завжди здорові!

Окремі щирі привітання всьому славному і невтомному колективу Центру і його вихо
ванцям!

З ювілеєм! Успіхів, творчості, міцного здоров’я, добробуту і затишку вашим родинам і 
ще більших здобутків і результатів у спільній дуже важливій і нелегкій справі!

З повагою і вдячністю -  директор Центру реабілітації 
дітей-інвалідів Ганна ЛУТЧЕНКО


